



В Барышском районе местный житель осужден за изнасилование и незаконное проникновение в жилище

Собранные Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю села Румянцево Барышского района Ульяновской области Александру Копейкину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что 16 мая 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, через окно залез в жилой дом, желая найти там хозяина и выяснить с ним отношения, однако, убедившись что мужчина дома отсутствует, совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении его 46-летней сожительницы.

Приговором суда Копейкину назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

24 Августа 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/767517>